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aan LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

Openbaar vervoer Brussel  -  Uitbreiding MTB-zone (metro, tram, bus) (2)

Als antwoord op mijn schriftelijke vraag nr. 189 van 22 november 2019, antwoordde de 
minister onder andere:

“Op basis van de feedback van het ECMM, zou de GEN-stuurgroep een aangepast voorstel 
uitwerken voor een volgend ECMM. De ECMM in de vorige legislatuur kon zich vinden in 
het voorstel van de GEN-stuurgroep, met uitzondering van de tariefverhoging van de Jump 
(kort) 1 rit en 10 ritten. Hier maakte het Brussels Hoofdstedelijk Gewest een bezwaar 
waardoor alles werd uitgesteld naar het volgende ECMM.

De GEN-stuurgroep heeft een nieuw voorstel uitgewerkt, gevolg gevend aan de repliek van 
de ECMM. Daarbij werd het tarief voor de Jump (kort) behouden op het huidig niveau en 
een voorstel geformuleerd voor het opvangen van de financiële impact hiervan. De ECMM 
heeft dit nieuwe voorstel besproken op hun bijeenkomst van dinsdag 17/12/2019. Er 
werden geen principiële bezwaren geuit en werd terugverwezen naar de GEN-stuurgroep 
om verder uit te werken. Pas wanneer dit is uitgewerkt kunnen er resultaten kenbaar 
gemaakt en conclusies getrokken worden.”

Heeft de GEN-stuurgroep (GEN: Gewestelijk Expresnet) een uitgewerkt voorstel 
opgemaakt op basis van de samenkomst van de ECMM (Executief Comité voor de Ministers 
van Mobiliteit) van 17 december 2019 over de MTB-zone? 

Zo ja, wat zijn dan de belangrijkste conclusies en aanbevelingen van deze GEN-stuurgroep? 
Is dit uitgewerkt voorstel beschikbaar voor het Vlaams Parlement? Is dit voorstel van de 
GEN-stuurgroep intussen besproken op de ECMM? Indien dit is gebeurd, wat waren de 
belangrijkste conclusies van de ECMM? Indien niet, wanneer zal de ECMM het voorstel van 
de GEN-stuurgroep bespreken?

Zo neen, wanneer zal het voorstel van de GEN-stuurgroep klaar zijn?
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De GEN-stuurgroep heeft op het ECMM van 17 december 2019 een aangepast voorstel 
ingediend. Het ECMM kon zich vinden in dit voorstel en vroeg aan de GEN-stuurgroep om 
dit voorstel te finaliseren.
Dit gebeurde op de GEN-stuurgroep van 17 januari 2020 waar men akkoord ging 
waardoor dit eindelijk kan geïmplementeerd worden.
Dit dossier staat geagendeerd op de Vlaamse regering van vrijdag 17 juli 2020 en zal dan 
bekend gemaakt worden.


